

● Гастроли Тульского драматического театра

ЗНАКОМСТВО В ЦЕХЕ

С первых дней пребывания в нашей области коллектив Тульского государственного драматического театра имени М. Горького начал устанавливать дружеские контакты с трудовыми коллективами. Почти ежедневно актеры, режиссеры, художники и музыканты стали бывать на предприятиях, в хозяйствах.

Вот и в этот день группа творческих работников театра приехала к труженикам Рязанского ордена Ленина станкостроительного завода. Знакомство началось в музее предприятия, который расположен в холле актового зала. И еще до того, как выйти на заводскую сцену, гости успели многое узнать о тех, кто сидел в зале. В свою очередь и заводчане пришли сюда, уже успев побывать на спектаклях тульского театра. Поэтому во время встречи сразу установилась теплая и непринужденная атмосфера, какая царит обычно при свидании давно знакомых людей.

Первой вышла на сцену актриса Г. Кузминская. С интересом слушали зрители рассказ о старейшем в России театре, о ветеранах сцены и молодежи. Но что за

встреча с театром без концерта, без стихов и песен? И такой концерт состоялся.

Аплодисментами откликнулся зал на стихи, которые читал А. Максимов, песни в исполнении Б. Кириллова. А сколько смеха вызвал отрывок из спектакля «Характеры», в котором были заняты актеры Э. Черяпова, В. Башкин, В. Базин, Н. Голунов.

В течение всего концерта заводчане живо реагировали на выступления артистов. А затем гостей тепло поблагодарил секретарь комитета комсомола предприятия В. Пилкин.

После концерта посланцы индустриальной Тулы побывали в цехах завода, познакомились с производством новых стаянков с программным управлением.

— Такие встречи очень нужны нам, — сказали артисты. — Они помогают лучше узнать современное производство и современного рабочего.

Г. ПАШКИН.

На снимке: тульские артисты в заводском цехе.

Фото И. Концевого.

ПРИОНСКАЯ ПРАВДА

ПРИОНСКАЯ ПРАВДА

г. Рязань

15 АБГ 1978

